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 Procurement Management Department 
2115 Second Street, 1st Floor 

Fort Myers, FL  33901 
Main Line:  (239) 533-8881 

Fax Line:  (239) 485-8383 
 

www.leegov.com/procurement 
Posted Date:  March 17, 2025 
 
Solicitation No.: CN240561BJB 
 
Solicitation Name:  CEI for Estero Blvd Hurricane Ian Repairs - LAP  
  
Subject:   Addendum Number 2 
 
 
The following represents clarification, additions, deletions, and/or modifications to the above referenced bid. This 
addendum shall hereafter be regarded as part of the solicitation. Items not referenced herein remain unchanged, including 
the response date. Words, phrases or sentences with a strikethrough represent deletions to the original solicitation. 
Underlined words and bolded, phrases or sentences represent additions to the original solicitation. 
 

 
1. QUESTIONS/ANSWERS 

 

1. Could you confirm that the licensure and certifications requested under Tab 4 
are also excluded from the page limit? 

Answer Resumes, licensure and certifications are not included within the page 
restrictions. Resumes should be limited to one (1) page per person. 

 
 

2. 

On the Lee County Document Management Form chart (pg. 56) , Form 12 is 
listed as the Disclosure of Lobbying Activities form. However, the Disclosure 
of Lobbying Activities form found on pg. 75 is listed as Form 11a and the 
following form is listed as Form 12 continued – Instructions for Completion of 
Self Disclosure of Lobbying Activities. Could you verify that these forms are 
accurate and that Form 12 continued does not require a signature? 

Answer 

Pages 75 and 76 of the solicitation is FDOT form # 375-030-34 in its entirety.  
The first page is identified as Form 11a.  The second page is identified as Form 
12 continued.  This is duly noted as a formatting error.  However, Proposers 
shall continue to utilize page 75 and complete as applicable.  Page 76 of the 
solicitation remains as Form 12 continued and act as instructions to Form 11a.  
Form 12 does not require a signature. 

 
 

3. Can you confirm if licensure, certifications, and the org chart are included in 
the page restrictions?   

Answer 

Resumes, licensure and certifications are not included within the page 
restriction.  Resumes should be limited to one (1) page per person.  An org chart 
is not being requested; however, will be accepted within Tab 4 and not counted 
towards the page restriction.    
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4. Are there any FDOT-required pre-qualifications?   

Answer 
There are no FDOT-required pre-qualifications for this solicitation.  However, 
Section 12 – “Personnel” on page 42 of the solicitation, does identify desired 
qualifications, but not to be considered as minimum qualifications. 

 
 

5. 
Would the County consider increasing the page limit? The RFP currently 
allows only five pages, whereas past pursuits have been in the range of 8–10 
pages. 

Answer The page restriction remains five pages.    
 
 

6. 
If the overall page limit remains unchanged, would the County consider 
excluding the organizational chart and availability graphic from the page 
count? 

Answer 
An organizational chart or availability graphic has not been requested by the 
County;  however, will be accepted within Tab 4 and not counted towards the 
page restriction.    

 
 
 
 
 
BIDDER/PROPOSER IS ADVISED, YOU ARE REQUIRED TO ACKNOWLEDGE RECEIPT OF THIS 
ADDENDUM WHEN SUBMITTING A BID/PROPOSAL.  FAILURE TO COMPLY WITH THIS 
REQUIREMENT MAY RESULT IN THE BIDDER/PROPOSER BEING CONSIDERED NON-RESPONSIVE. 
 
ALL OTHER TERMS AND CONDITIONS OF THE SOLICITATION DOCUMENTS ARE AND SHALL 
REMAIN THE SAME. 
 
Brian Boehs 
Procurement Analyst  
Direct Line:  239-533-8887 
Lee County Procurement Management 
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